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<npywd 1. «Uyinndnphjwjht dwuwwywphubph dwupht» <wjwunwuph wupwwbnnyejwu
opbuph (2006 pYwlywuh nblywbdptph 5-h, £0-240-U, wjunthbwnn’ opbtiup) 2-pn hnnywsdh
«wuwwwphwihu  hudbubpwlwu ohunyenuutip»  hwulwgniejntthg htwn  |pwgub
hGwnbyw| pnwunwyniejwdp unp hwulwgnienit’ «sdwutwwynn pbin’ wnndnphjwhu
dwuwwwphutipny thnfuwnpynn pbn, npp wnwug Juwubiint htwpwynp sk pwdwub)
Gpynt Ywd wybiih dwubph»:

<nnywé 2. optuph 10-pn. hnnwdnid’
1) 6-pn dwuh «k» Ybwnp gwpwnpb) hbnbyw| fudpwgpniejwudp’

«f) unyu dwuh «p» Ytuwny uvwhdwujwd Upnwihu gnigwuppubipp sqbpwquugnn
dwupwpw? G (wd) d&d Ggpwswihtpny npwuuwnpwnwihtu dhongubinh Gppbitynieniup
wnwug Gwlwwwphp wlophunnh pEnywynipjwl, hul unyu dwuh «p» Yhwnny
uwhdwuywd Yonwihu gnigwuppubipp gbipwqwugnn sdwutwwnynn pbinubip thnfuwnpnn
wmpwuuwnpuwihu dhongubiph tGpebittynipiniup wnwug hwwnnwy pnyunygniejwu:

2) 6-pn dwup [pwgub) hbnbyw| pndwunwynigjwdp unp «p» Yhawnny'

«p) wju Swupwpw? wpwluwnpunwihtu dhongubiph bppblynyeiniup  <wjwuwnwup
Lwupwwbinniejwu  wnwpwdpnd, npnug  wnwybjugnyu  punhwunyp  quugywop
gbpwquugnud £ 44 wnuuwu, huy wpwuuwynpunwihtu dhongh dGY ununt ypw pulunn
pGnujwdpp gbpwquugnid £ 11.5 tninuuwt:»:

3) [pwgub| hbwnbyw| pnwunwyniejwdp unp 6.1- 6.6 dwubipny’

«6.1. Unyu hnnwdh 6-pn dwuh «p» YGwnnd updwd gnigwuhoubpp gbipwquugnn
sdwutwwnynn  pbinubp  thnfuwnpnn dwupwpw)  wpwuuwnpunwihtu  dhongubiph
Gpebityniejntup  ppwlwtwgynd £ thnfuwnpnidubiph ppwlwuwgdwt  hwwnny
pnynynipjwu  wnwjniejwdp, nph wpwdwnpdwt hwdwp qwudynd £ wybunwywu



wnipp  «NGwnwlwu  wnipph - dwupt» - Cwjwuwnwuh  Lwupwwbinniejwu  opbupny
uwhdwuywd Yunpgny G swihny:

6.2. 2dwutwwnynn pbnubp thnfjuwnpnn dwupwpw? wnpwuuwynpuwihu  Jdhongubipny
thnfuwnpnudutpp hpwlywuwgdwt  hwnnty  pnywnynipjwt wpwdwnpdwtu  Ywpgp
uwhdwunw £ Cwjwunmwup Cwupwwbinniejwu Yunwywpniejniup:

6.3. <wwnly pnywwnynipjwu wpwdwnpnuwp depdynud | Gpt'

1) thnfuwnpnnh Ynndhg ubpluwjwgywd thwunmwenebpp pbph Gu G dwntwurywsd
ptipnientuubpp Gptip woluwwmwupwihtu opdw pupwgpntd s6u ytpwgys).

2) thnfjuwnpynn ptinp huwpwynp £ dwutiwwnb.

3) thnfuwnpynn  pbinh  quuqywdp gbipwquugnd £ wpwnwnpanh Ynndhg - ndjwy
wmpwuuwnpuwihu dhongh hwdwp uwhdwuywd pGnuwwnwpnnnyejwun.

4) hwjnwuwniu sh Jéwpbp «NbGunwlywu wnippp dwuhu» <& opbiupny uwhdwuywd
wGwwlwu innippp.

5) hwyinwwnwu sh Yéwpb| «Bwuwwwphwihu Jéwph dwuptu» << optiupny uwhdwuywd
dwuwwwphwihtu yéwpp (pwgwnnipjwdp << optiupny uwhdwuywd w)| nbwptph):

6) wywnnbwuwwwnhubiph, wphGunwywu Ywnnygubiph G hwnnpnuwygnijwu ninhubiph
wnbGuupyuywt yhdwyp huwpwynpniejnit stu nmwihu hpwlwtwgub] bdwu thnfuwnpnud:

6.4 hwuwnty pnywnynijwu hwjinp depdbint yGpwpbipw npnadwu dby hunwly wbivp £
uoytiu dbipddwu wwuwnbwnubpu nt hpwywlwu hhdptpp:

6.5 hwwny pnywynipjuwt hwjunh dopddwu nbwpnwd, hwjnmwwniu hpwynitup niup
hwwniy pnyunynyeintu unwuwnt bywwwyny punhwunp hhdniupubipny ubipujwgut
unp hwjun:

6.6 Unyu hnnwdh 6-pn dwuph «p» Ytwnd uwhdwudwsd Yonwihu gnigwuhoubpp
gbipwqwugnn, dJwutwwynn pbnubp  hnfuwnpnn  dwupwpw)  wpwuuwnpuwihu
dhongubiph  Gppbtwtynyeniup <wjwunwup Lwupwwbnnejut  nwpwdpnid’
pnywwnpynd £ dhwju npwug wyb| ptinh pinuwpwhnidhg hbwunn:»:

<npydwd 3. Unyu optiupp niwdh dby £ dunund wywonnuwwu hpwwywpwlydwu opjwu
hwonpnnn wnwuubipnpn opp:
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22, Uqquyjhi dnpnynid wpwght: pupkpguudp pugniijwsd «Udununphjughtt Swtwwyyuphtph dwuhy 22 opkupnid jpugnidutp b

thnthnjumpyniiibp junuptne dwuhy 22 opkiph twhiwgsh Jepuptpyuy tbpjupugdus wnwgwpnipniuitkph

N Unwowplnipjui Unwowplnipjut pnyuinuljnipniup Gqpuljugnipini
htnhtwlp
22 Ud wuwnquduynp l. «Udununphjuyhtt fwbwwywphubph dwuht» 22 opkupnid | Unwowpynipmnibp pugniudws
J. Ujuquui sk, pwth np 22 punupwughwlwi
lnugnidubp b thnthnjunipinibibp juunwpknt dwuht ZZ‘ opkuph opktugpph 866-pn, hnnusny
twhiwgsh 2-pny hnpush 1-ht dwuh 1-pt YEwnny jpugynn opkuph | wpnkt jupquynpus k hwpgp,
) ) ) hulj <bpuduljutt wljinkph
10-pp  hnnJwsh  6.3-pp dwuh  1-ht jhunwd  hunwlbguby Jdwuht> 22 opkiiph 45-pn
duntwtous phpnipnibtph  Jipugdwt vwhdwiws | hnpwsh hwdwdwyt hpuduljw
_ wlunnid ywhwnp L pugunykh
dundltantitipp: hpwiwlwh tnpubph wihhdt
Yphunipniuitpp, utppht
hwjuwunipmniuutpp:
22 Ud wuwnquuwynp 1. “Lwjuwgsh 2-py hnpdush 1-ht dwuh 1-ht hnny jpugyng | Cigniigby b Qunupd by ko
9. UpJuquit i i i hudwywunwuiwh
opkuph 10-pn hnnJwsh 6.3-pn dwuh 6-htt Yhnhg hkwnn jpugit) thnthnfuntpynt ikp:

tnp 7-pn b 8-pyy Yhnkpny htnlywy podubiulnpyudp

«7) hwunnl] pnynympjuit huyunp dkpdint Jtpupbpyug
npnodwtt Ukp hunnwl] whwp k okt dkpddwt yuwndwputpt nu
ppujuljub hhuptpp:

8) hwunil poyuynipjut huynh  dipddwt  phwypnid
hwjinwwnnitt hpwynitp nith hwnmy poypunynipnit wvtnwbwnt
unp hujn ubpuyugub] ptinhwinip fupgny»:




